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Обвинувачений у справі про хабар у 1 мільйон доларів чиновник Міноборони Василь Ракул продовжує залишатися на посаді

Начальник Південного управління капітального будівництва Міноборони,
обвинувачений у справі про хабар на суму в 1 млн доларів, Василь Ракул досі обіймає
посаду завдяки мобілізації в ЗСУ.

Про це свідчить його декларація про доходи та майно.

Ракул продовжує керувати відомством, яке відповідає за будівництво та
реконструкцію об’єктів для оборонних потреб на півдні України. Він зареєстрований
в Одесі, а для кореспонденції вказав адресу в Христинівці Черкаської області. У
декларації згадана лише дочка — Вікторія Василівна Ракул.

У грудні 2023 року Ракул разом із дочкою та Оленою Васютинською стали
співвласниками:
будинку площею 152,5 м² у селі Лиманка Таїровської громади Одеської області
(вартість на момент набуття — 874,75 тис. грн);
ділянки площею 333 м² там само (вартість 148 тис. грн).

Єдиний автомобіль — ВАЗ-21214 ("Нива") 2002 року випуску, придбаний давно.
Оцінна вартість — 15 тис. грн.

Зарплата посадовця становила 775,1 тис. грн (вказано як робота за сумісництвом
попри те, що Ракул є начальником управління). Дохід від продажу рухомого майна
(покупець — Марія Стрельчук) — 166,5 тис. грн.

Готівка: 14 тис. доларів та 5 тис. євро.
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Мільйонні статки та оренда в Києві:
що задекларував топменеджер
«СЕТАМ» Сергій Паляниця

Окупанти завдали ракетного удару
по центру Харкова 

Ризик повної втрати даних:
користувачі iPhone скаржаться на
фатальну помилку в новій версії
iOS

Укрзалізниця перегляне вартість
квитків: подорожчає лише «люкс»
та 1 клас «Інтерсіті» 

«Спроба стерти нашу ідентичність»:
Буданов заявив про системне
нищення пам’яток культури
росіянами 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне
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Розробник ракети «Фламінго»
Денис Штілерман зберігає бізнес у
Росії та зачищає інформацію про
свою д…
#СИБ #Война #Війна

10.04.2026

Павло Щербань і банк «Альянс»: як
банкір намагається зачистити
інтернет
#САП #НБУ #НАБУ
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Топ-теми:
• Корупційна мафія Міндіча в Енергоатомі
• Напад Росії на Україну
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Василь Ракул уже кілька років є обвинуваченим у справі про спробу отримання
хабаря в 1 млн доларів від забудовника. Попри звинувачення він продовжує
очолювати ключове управління Міноборони, відповідальне за капітальне
будівництво для ЗСУ. У 2022 році розгляд справи у ВАКС призупиняли через його
мобілізацію, але згодом поновлювали. Станом на початок 2026 року Ракул залишався
на посаді.

НАЗК не проводило перевірку Ракула щодо можливого незаконного збагачення.
Водночас посадовець має достатньо коштів на дорогих адвокатів, які забезпечують
йому захист.

Нагадамо, Ракула звинувачують у отриманні хабаря на 1 млн доларів у
кримінальному провадженні № 12021000000000510 за ч. 4 ст. 368 (одержання
неправомірної вигоди в особливо великому розмірі) та ч. 1 ст. 14, ч. 4 ст. 368
(закінчений замах на одержання хабаря) ККУ. Василь Ракул є фігурантом трьох
кримінальних проваджень. Його разом із ексдетективом НАБУ Романом Ковтуном
судять у справі про хабар у 1 млн доларів. За версією слідства, Ракул — на той час
начальник управління капітального будівництва — та Ковтун вимагали гроші від
компанії «Мазаль Інвест» за перемогу в тендері на будівництво житла для військових
в Одесі. Цю підозру Ракул з адвокатами безуспішно оскаржував у Приморському суді.

Ще одне провадження триває з 2019 року: Ракул, як начальник юридичного відділу
держпідприємства «Укрспецконверсія», очолював ліквідаційну комісію Одеського
заводу будівельних матеріалів, підпорядкованого Міноборони. Слідство стверджує,
що ліквідатор взяв кредит на 20 млн грн у одеського ТОВ «СК «Інтехбуд»,
зареєстрованого на жительку невизнаної «ЛНР», — під заставу нерухомості заводу.
Фірма не мала права видавати кредити, бо не мала відповідного виду діяльності.

Потім Ракул без конкурсів уклав договори на поставку щебеню, піску та цементу з
фірмами «Вінтер Ленд» та «Ренус Трейд». Їхні засновники — також жителі окупованих
районів Луганщини. Матеріали на підприємство не надійшли, постачальники
оголосили банкрутство. Нерухомість заводу опинилася в заставі. З’ясувалося, що
кредитні кошти, перераховані на рахунок держпідприємства, не задекларовано,
через що бюджет недоотримав 3,3 млн грн. Ракула підозрюють у умисному ухиленні
від сплати податків.

Зрештою, справу передали до ВАКС, де в травні 2024 року ухвалили рішення про
зупинення провадження у КП № 12021000000000510.
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Спроба незаконного експорту лісу:
київського бізнесмена оштрафували
на 350 тисяч гривень за фіктивні
накладні
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мережі з’явилося відео жорсткої
мобілізації в Києві 
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зниження температури
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кораблів РФ в окупованому
Севастополі 
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Трампа щодо Ірану 

Rolls-Royce та Ferrari за понад
мільйон доларів: «смотрящий» за
PlayCity Андрій Астапов скуповує
люкс під час війни 

Сантехніки на Lexus та двірники з
Tesla: як одеські мажори та
бізнесмени ховалися від мобілізації
в ЖЕКах

Reuters: Іран відкриває вогонь по
суднах, які намагаються пройти
через Ормузьку протоку

«Терпіння колись вичерпається»:
Лавров заявив, що невизначеність
щодо «червоних ліній» РФ — це
«добре» 

Обіцяли 1500 доларів: в Одесі
підліток підпалив автівку ТЦК на
замовлення 

Президент Польщі Навроцький
припускає повернення
обов’язкового призову до армії

Блокада Перської затоки: WSJ
повідомляє про масовий розворот
кораблів після попереджень
іранських військових

Морська блокада та «надмірні
вимоги»: Тегеран відмовився від
нового раунду переговорів із США
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